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A TÓTKOMLÓSI MŰVELŐDÉSI HÁZ ENERGETIKAI FEJLESZTÉSE 

című projekt megvalósult. 

 

 

A fejlesztés által érintett épület a Tótkomlós Város Önkormányzata 100%-os tulajdonában álló 

Művelődési Ház. A 2243 m
2
-es épület több mint 15 éve nem esett át energetikai felújításon, így a 

fejlesztés rendkívül indokolt volt. 

A fejlesztésre megítélt támogatás összege 437.025.022,- Ft. 

A projekt KÖZVETETT CÉLJA egyrészt az épület hatékonyabb energiahasználatának, és megújuló 

energiafelhasználásának növelése, ezáltal pedig a széndioxid-kibocsátás csökkentése, valamint az 

alacsony szén-dioxid kibocsátású gazdaságra való áttérés. 

 



 
A projekt KÖZVETLEN CÉLJA az energetikailag rossz állapotú Művelődési Ház energetikai 

felújítása, azaz az épület homlokzat és födém hőszigetelése, külső nyílászáróinak és a meglévő 

világítótestek korszerű, LED-es izzókra történő cseréje, valamint 306,5 kW-os hőszivattyús VRF 

rendszer és 60 kW-os napelemes rendszer telepítése, továbbá a szellőző és légkondicionáló rendszerek 

korszerűsítése volt. 

További cél volt az épület projektarányos akadálymentesítése. A projekt részcélja a projekt 

tevékenységeihez kapcsolódó képzési tevékenység.  

A projekt CÉLCSOPORTJAI: az épületet használók, valamint a település teljes lakossága és a 

településen működő vállalkozások, akikre közvetetten kedvezően hat az épület fenntartási költségeinek 

csökkenése és a látogatószám várható növekedése. 

  

Fejlesztés előtti kép az épületről Fejlesztés utáni kép az épületről 

 

A projekt keretében az tótkomlósi Művelődési Ház energetikai korszerűsítése valósult meg. Az 

épületben a földszinti részen a könyvtár folyamatosan, míg az előadóterem időszakosan üzemel. A 

könyvtár jelentős kulturális szereppel bír és valamennyi generáció számára magas színvonalú 

művelődési lehetőséget nyújt. Az előadóterem a nagyobb helyigényű iskolai és városi rendezvények 

színtere. Mindezek miatt az épület igen fontos és hiánypótló kulturális szerepet tölt be a város 

életében. 

 

További tájékozódási lehetőség Tótkomlós Város Önkormányzata honlapján: 

https://www.totkomlos.hu/unios-projektek-2021-2027-szechenyi-terv-plusz 

 


